

嚶鳴聖樂演唱會獲好評



嚶鳴合唱團聖樂音樂會在聖若瑟修院聖堂舉行

2010 年 9 月 23 日澳門日報

成功演繹文藝復興時期德葡作品

嚶鳴聖樂演唱會獲好評

【本報消息】嚶鳴合唱團於九月五日舉行一場無伴奏合唱演唱會，為樂迷介紹了文藝復興時期的德國和葡國的聖樂作品。音樂會當天，聖若瑟修院聖堂座無虛設，出席嘉賓及樂迷反應熱烈，對演出給予肯定評價。他們認為在莊嚴的教堂內欣賞神聖的合唱作品，身心都得到滿足和淨化，感覺十分受用。他們並反映，身處繁囂的澳門，可參與這類淨化心靈的活動，實在是難能可貴，他們一致鼓勵嚶鳴合唱團應繼續舉辦多些同類的音樂活動。音樂會亦吸引一批外地遊客駐足欣賞，部分人士更專程來澳捧場，有

遠道而來的知音人在音樂會後主動接觸合唱團負責人，表示很嚮往澳門的音樂文化氛圍，並希望進一步了解本澳的合唱文化及音樂發展狀況。

嚶鳴合唱團負責人對聽眾的雀躍反應感到欣慰，認為團員們長時間的練習並沒有白費，他們今後會再接再厲，為發展本地的合唱藝術、豐富澳門人的音樂生活而盡力。完成該音樂會後，嚶鳴合唱團很快又投入另一階段的練習，為年底舉行的周年音樂會及聖誕音樂會作準備。周年音樂會為該團每年例行舉辦的活動，將於十二月五日舉行，今年的重頭戲是 LucaUggias 的作品《聖心彌撒曲》，亦會演唱一系列澳門本土作品。

“文藝復興時期德國與葡國聖樂演唱會”獲文化局、澳門基金會、旅遊局和民政總署贊助。